

СОСЕДА-ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ-СЕМЕЙНОЕ ПАРТНЕРСТВО

Бозорова Умида Ахмаджоновна

Наманганская область, Янгикурганский район

45-я общеобразовательная школа

Учитель начальной школы

Аннотация: В данной статье рассказывается о важности сотрудничества в образовании, интеллектуальной игре интеллекта и интеллектуальных играх.

Ключевые слова: интеллект, интеллект, сотрудничество, образование, решение, интеллектуальный потенциал.

Организируются и широко пропагандируются среди молодежи «Заковат», «Научные олимпиады», «Пять инициатив» и другие проекты. Это возможность для каждого молодого поколения и прелюдия к целям реализовать свои таланты.

В этот момент наш президент решил принять меры по дальнейшему укреплению такой возможности, превратив интеллектуальную игру «Заковат» в массово-просветительское движение среди населения и развивая другие интеллектуальные игры. Интеллектуальную игру «Заковат» выбирает не молодежь. Это полезно и целесообразно для каждого члена общества.

Сегодня повышение интеллектуального потенциала молодежи и общества является одним из требований времени. Важным процессом является осмысленная организация времени молодых людей, недопущение их вмешательства в различные посторонние идеи, предотвращение преступлений, правонарушений и раскрытие их талантов.

Пропаганда интеллектуальных игр не только среди молодежи, но и среди всех слоев населения, определение и реализация мер по превращению этих игр в массово-воспитательное движение, а также всенародное интеллектуальное воспитание. Основными задачами Оргкомитета были реализация соответствующих мероприятий по формированию инь и их популяризации.

«Интеллектуальная неделя» для создания интеллектуальной здоровой конкуренции среди студентов высших учебных заведений, поддержки и поощрения стремления студентов к знаниям, создания возможности для обмена идеями для интеллигентной молодежи, обучающейся в разных регионах республики, которая была организована для развития интеллектуальные круги в высших учебных заведениях и для поощрения чтения среди молодежи открыли двери для больших возможностей.

В октябре 2021 года глава государства посетил заключительный этап интеллектуальной игры «Заковат» в Ромитанском районе Бухарской области и наблюдал за дебатами. В конце мероприятия он выступил с речью и высказал множество инициатив по созданию условий для образованной молодежи.

Согласно сообщению, в указе президента определены широкие меры, направленные на обеспечение реализации этих инициатив. На Агентство по делам молодежи возложены задачи по планомерному развитию интеллектуальной игры «Заковат» и других интеллектуальных игр.



В частности, начиная с 2022/2023 учебного года для победителей республиканского этапа интеллектуальных игр будет введена стипендия «Заковат», которая будет начисляться ежемесячно в течение года. С 2022 года будет поэтапно развернута деятельность интеллектуальных клубов «Заковат» в общеобразовательных средних, президентских, средних специальных, профессиональных и высших учебных заведениях, а в районных молодежных центрах будут созданы отдельные команды интеллектуальных игр. Начиная с этого года ежегодно проводится Интеллектуальная олимпиада среди школьников. Подарок президента получит вуз, занявший по сумме первых трех мест.

Учащиеся общеобразовательных, средних специальных и профессиональных учебных заведений и студенты высших учебных заведений, являющиеся победителями и призерами республиканского этапа интеллектуальных игр, принимаются на следующий этап обучения на основе базовой платно-контрактной формы без экзаменов. Будет сделано. Организовано в учебных заведениях

Отрадным событием является то, что профессорам и преподавателям, являющимся координаторами интеллектуальных клубов «Заковат», будет

выплачена единовременная премия в размере 50% от фонда оплаты труда. Мы откликнулись на инициативу нашего президента и организовали интеллектуальную игру «Заковат» для сотрудничества соседства, учебного заведения и семьи.

В мероприятии приняли участие родители учащихся. Художественные выступления повысили интерес родителей к образованию своих детей. В завершение мероприятия каждому члену команды были вручены памятные сувениры.

В заключение можно сказать, что сотрудничество в сфере образования – это инвестиции для детей. «Школа – это основа образования и воспитания. ... мы не можем говорить о реформах и результатах, если не улучшим качество его жизни».

Рекомендации:

1. Lex.uz
2. библиотека.uz
3. Абу Наср Фараби
4. Мудрые слова.